
2022年至2019年初二前半期期末模拟生物试卷（山东省泰安市岱岳区马庄中学）

1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下列对动物类群特征的描述中，错误的是（ ） 
A．腔肠动物—有口无肛门，身体呈辐射对称
B．环节动物－身体分节，体表有角质层
C．软体动物－身体柔软，表面有外套膜
D．节肢动物－身体和附肢分节，体表有外骨骼

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下列关于蛔虫的描述不正确的是（ ）。
A. 寄生在人的小肠里，靠吸食小肠中半消化的食糜生活
B. 生殖器官发达，生殖能力强
C. 身体呈长圆筒形，由许多相似的环形体节构成
D. 体表包裹着一层密不透水的角质层

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
珍珠形成的原因是（　　）

A. 外套膜自然分泌珍珠质而形成
B. 腹足受到砂粒等异物刺激，分泌珍珠质，把异物包被起来而形成
C. 外套膜受到砂粒等异物刺激，分泌珍珠质，把异物包被起来而形成
D. 贝壳受到砂粒等异物刺激，分泌珍珠质，把异物包被起来而形成

4. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
根据如图的关节模式图，说法错误的是（　　）

A. ⑤是关节软骨
B. ③内含有的物质，可以减少骨与骨之间的摩擦
C. 关节的周围由②包裹着，内部形成密闭的关节腔
D. ④是关节囊

5. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下列关于学习行为的说法中,错误的是（ ）
A．只有脊椎动物才有学习行为
B．鸟类和哺乳动物都有学习行为
C．动物越高等,学习行为越复杂
D．学习行为是由生活经验和学习而获得的行为

6. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
以下关于右图所示生物的叙述中，错误的是
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